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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szigetszentmártonban Ráckeve Város Önkormányzata egyik intézménye (VIGI) látja el a 

Szigetszentmártoni iskolában a gyermekek étkeztetését. Ebben a tárgyban több szerződés 

született. A jelenleg hatályos megállapodás 2017. február 27-én lépett hatályba, az előző 

szerződés hatályát felbontva. Ezt a megállapodást egyszer módosították 2022. december 22-i 

dátummal, Szigetszentmártonra nézve hátrányosan. Ezen a hátrányon szeretnénk változtatni 

egy újabb módosítással.  

 

A gyermekétkeztetéshez az állam normatívát biztosít. Normatív támogatás van a működésre és 

a dologi kiadásokra. Továbbá a gyermekétkeztetésben foglalkoztatottakra az állam szintén ad 

normatív támogatást, mely az adott hónapban az étkezést igénybe vevő létszám szerint alakul. 

Elméletileg (és gyakorlatilag is) ezekkel a normatív támogatásokkal és az étkezési térítési 

díjakkal (a kedvezményes étkezést is az állam fizeti) a feladatellátó akár haszonnal is tud 

működni - tudunk erre példákat.  

 

Előzmények 

 

Szigetszentmárton Község Önkormányzata 2015. június 23. napján a 42/2015. (VI.23.) számú 

KT határozatával döntött arról, hogy a meghívásos pályázat keretében a Szigetszentmártoni 

Általános Iskola gyermekétkeztetésének biztosítását Ráckeve Város Önkormányzata   Ráckeve 

Városi és Intézményi Gazdasági Iroda intézményétől, mint szolgáltatótól (Továbbiakban: 

VIGI) vette igénybe közétkeztetési szerződés keretében. A közétkeztetési szerződés egyszer 

módosításra került 2016. június 30-án 1 év szolgáltatási idő hosszabbítása érdekében. A 

módosított közétkeztetési szerződést a 2017. február 27 napján kötött feladat-ellátási 

megállapodás szüntette meg. 

Felek között 2017. február 27 napján feladat-ellátási szerződés (Továbbiakban: Alapszerződés) 

jött létre a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

21.§ és 21/A. §-ban (továbbiakban: Gyvt.) meghatározott intézményi gyermekétkeztetés 

kötelező feladatának ellátására, mely szerződést a Felek egy alkalommal módosítottak 2022. 

december 21-én.  

Önkormányzatunka 2024. novemberében személyesen felkereste a VIGI vezetője (Bodor 

Lászlóné) azzal, hogy az Önkormányzat a Szerződés módosítás 1. pontja alapján fizessen 8 

millió forintot a költségek kiegészítésére 2023. évre vonatkozóan.  Előbbi igénybejelentés nem 

felel meg a Szerződés módosítás 1/b pontja feltételként meghatározottaknak, mely szerint: 

„Szigetszentmárton feladat-ellátási helyén jelentkező állami normatíva és az a.) pont szerint 

keletkező kiadások különbözetét Szigetszentmárton Önkormányzata megtéríti Ráckeve Város 

Önkormányzat felé a Megbízott Önkormányzat kimutatása alapján minden félévet követő 

hónap 10. napjáig.” Önkormányzatunk ettől a rendelkezéseitől eltérően nem kapott kimutatást 

a kiadások különbözetéről. Első alkalommal előbbiekben jelezett szóbeli megkeresésben 

értesült a vélelmezett különbözetről,  melyet túlzó mértékűnek ítélünk meg. A személyes 

találkozón kértük a különbözetre vonatkozó kimutatást, az igény alátámasztására. VIGI 

vezetője által 2024. november 7-én, e-mailben küldött főkönyvi számlakivonat és normatíva 

jelentés tartalmával kapcsolatosan egyes tételek magyarázatot igényeltek, illetve kértük a 

felmerült kiadások tételes kimutatását a VIGI vezetőjétől, melyre részleges válasz érkezett 

2024. november 25-én. A felmerült kiadások tételes kimutatása jelen szerződésmódosítás 

napjáig nem érkezett meg. Valamint a 2024. december 11-én küldött, állami normatíva 

összegére vonatkozó kérdésünkre szintén nem érkezett válasz. További egyeztetések a 

különbözettel kapcsolatosan nem történtek. A Szerződés felülvizsgálata során észrevételeztük 

azt is, hogy az Alapszerződés szerinti 20. ponttól eltérően tárgyévet követő március 31-ig 

szakmai és pénzügyi beszámolók sem érkeztek részünkre, emiatt nem rendelkezünk olyan napra 

kész információval a gyermekétkeztetés, mint kötelező feladat tekintetében, mely alapján a 

különbözetre vonatkozóan minden kétséget kizáró egyetértésünkről biztosíthatnánk Ráckevét  

a jelzett különbözetre vonatkozóan. 
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Javasoljuk a jelenleg hatályos szerződés módosítását azzal, hogy a feladatellátó az állami 

normatíva és a gyermekétkeztetésből befolyó díjon felül semmilyen címen „különbözetre” ne 

tartson igényt. Másik szolgáltatónk (óvoda) ezen feltételekkel nem igényel kiegészítést 

semmilyen címen. Az Önkormányzat nem feltétlenül ragaszkodik megtartani az ilyen 

"partnerséget". Előzetes egyeztetések folytak már egy másik szolgáltatóval kapcsolatosan.  

 

Az előterjesztés mellékletét képezi a módosítás tervezete.   

 

Kérem a T. Képviselő-testület, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjék. 

 

S z i g e t s z e n t m á r t o n, 2025. május 19.    

 

Borbély Péter sk. 

polgármester 

 

 

H A T Á R O Z A T I   J A V A S L A T 

gyermekétkeztetés (általános iskola) feladat-ellátási 

szerződés felülvizsgálatára 

 

Szigetszentmárton Község Önkormányzata Képviselő-

testülete az alábbi döntést hozza:  

1. Ráckeve Város Önkormányzata és Szigetszentmárton 

Község Önkormányzata között 2017.02.27-én létrejött 

feladat-ellátási megállapodás (iskolai 

gyermekétkeztetésre) módosítását kezdeményezi a 

határozat melléklete szerint.  

2. Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás 

módosítására vonatozó tárgyalások lebonyolítására, és a 

szerződés aláírására.    

 

 

Felelős:  Borbély Péter polgármester 

Határidő: azonnal  
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Melléklet: 
Feladat-ellátási megállapodás 

2.sz módosítása 

amely létrejött 

egyrészről Ráckeve Város Önkormányzata (székhely: 2300 Ráckeve, 2300. Ráckeve, Szt. István tér 4., adószám: 

15730899-2-13, bankszámlaszám: 11742070-15393238) képviseli: Deák Tibor polgármester (a továbbiakban: 

Megbízott Önkormányzat), mint megbízott 

másrészről Szigetszentmárton Község Önkormányzata (székhely: 2318 Szigetszentmárton Telkes u. 10., 

adószám: 15730909-2-13, bankszámlaszám: 11742070-15393252, OTP Bank Nyrt.) képviseli: Borbély Péter 

polgármester (a továbbiakban: Megbízó Önkormányzat), mint megbízó 

együttesen a Felek között, a Szigetszentmártoni Általános Iskola gyermekétkeztetésének biztosítása tárgyában az 

alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel. 

Előzmény: 

Szerződő Felek előzményként rögzítik, hogy a Megbízó Önkormányzat 2015. június 23. napján a 42/2015. (VI.23.) 

számú KT határozatával döntött arról, hogy a meghívásos pályázat keretében a Szigetszentmártoni Általános 

Iskola gyermekétkeztetésének biztosítását Megbízott Önkormányzat   Ráckeve Városi és Intézményi Gazdasági 

Iroda intézményétől, mint szolgáltatótól (Továbbiakban: VIGI) vette igénybe közétkeztetési szerződés keretében. 

A közétkeztetési szerződés egyszer módosításra került 2016. június 30-án 1 év szolgáltatási idő hosszabbítása 

érdekében. A módosított közétkeztetési szerződést a 2017. február 27 napján kötött feladat-ellátási megállapodás 

szüntette meg. 

Felek között 2017. február 27 napján feladat-ellátási szerződés (Továbbiakban: Alapszerződés) jött létre a 

gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21.§ és 21/A. §-ban 

(továbbiakban: Gyvt.) meghatározott intézményi gyermekétkeztetés kötelező feladatának ellátására, mely 

szerződést a Felek egy alkalommal módosítottak 2022. december 21. (Továbbiakban: Szerzmód1, a két szerződés 

együtt: Szerződés).  

Megbízó Önkormányzatot 2024. novemberében személyesen felkereste Megbízott Önkormányzat képviselője, 

mint VIGI vezető azzal, hogy Megbízó Önkormányzat a Szerzmód1 1. pontja alapján fizessen 8 millió forintot a 

költségek kiegészítésére 2023. évre vonatkozóan.  Előbbi igénybejelentés nem felel meg a Szerzmód1. 1/b pontja 

feltételként meghatározottaknak, mely szerint: „Szigetszentmárton feladat-ellátási helyén jelentkező állami 

normatíva és az a.) pont szerint keletkező kiadások különbözetét Szigetszentmárton Önkormányzata megtéríti 

Ráckeve Város Önkormányzat felé a Megbízott Önkormányzat kimutatása alapján minden félévet követő hónap 

10. napjáig.” Megbízó Önkormányzat a Szerzmód1 rendelkezéseitől eltérően nem kapott kimutatást a kiadások 

különbözetéről, első alkalommal előbbiekben jelezett szóbeli megkeresésben értesült a vélelmezett különbözetről,  

melyet Megbízó Önkormányzat túlzó mértékűnek ítélt meg. A személyes találkozón Megbízó Önkormányzat kérte 

a különbözetre vonatkozó kimutatást, annak alátámasztására. VIGI vezetője által 2024. november 7-én, e-mailben 

küldött főkönyvi számlakivonat és normatíva jelentés tartalmával kapcsolatosan Megbízó Önkormányzat egyes 

tételekkel kapcsolatosan magyarázatot igényelt, illetve kértük a felmerült kiadások tételes kimutatását a VIGI 

vezetőjétől, melyre részleges válasz érkezett 2024. november 25-én. A felmerült kiadások tételes kimutatása jelen 

szerződésmódosítás napjáig nem érkezett meg. Valamint Megbízó Önkormányzat 2024. december 11-én küldött, 

állami normatíva összegére vonatkozó kérdésére szintén nem érkezett válasz. További egyeztetések a 

különbözettel kapcsolatosan nem történtek. A Szerződés felülvizsgálata során Megbízó Önkormányzat 

észrevételezte, hogy a Megbízott Önkormányzat a 20. ponttól eltérően tárgyévet követő március 31-ig szakmai és 

pénzügyi beszámolót nem küldött Megbízó Önkormányzat részére, ennek értelmében Megbízó Önkormányzat 

nem rendelkezik olyan napra kész információval a gyermekétkeztetés, mint kötelező feladat tekintetében, mely 

alapján a különbözetre vonatkozóan minden kétséget kizáróan egyetértéséről biztosíthatná Megbízott 

Önkormányzatot a jelzett különbözetre vonatkozóan.  

Megbízó Önkormányzat az alábbi szerződésmódosítást, mint közös megegyezést kéri elfogadni:  

1. A Szerződés 5. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:  

a) Felek rögzítik, hogy a Szigetszentmárton feladat-ellátási helyén  a feladathoz kapcsolódó 

személyi állomány (2 fő)  Ráckeve Városi és Intézményi Gazdasági Iroda (továbbiakban: VIGI), 

mint munkáltatóhoz kerül.  

b) Megbízott Önkormányzat jogosult a közétkeztetéssel kapcsolatosan a Szigetszentmártoni 

Általános Iskolára vonatkozó állami normatívát igényleni.  
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c) A közétkeztetéssel kapcsolatos személyi és dologi kiadásokra az állami normatíva és az 

intézményi közétkeztetést igénybe vevők által befizetett térítési díj szolgál.  

2. A Szerződés 19. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:   

„Felek megállapítják, hogy az 1. pont szerinti szolgáltatás vonatkozásában az étkezési térítési díjat az 

igénybe vevők  kötelesek fizetni a VIGI által kiállított számla ellenében. A szolgáltatás 

ellenértékeként az igénybe vevők által fizetendő díjat a Megbízott Önkormányzat közétkeztetésre 

vonatkozó önkormányzati rendeletben foglaltak szerint 2017. január 1. napjától állapítják meg azzal, 

hogy az intézményi térítési díjak vonatkozásában 2017. március 31. napjáig a Megbízó Önkormányzat 

rendelete volt érvényben. Megbízott Önkormányzat az étkezési térítési díj változásáról Megbízó 

Önkormányzatot a rendelet hatálybalépését követő 15 napon belül értesít.  

3. A Szerződés 20. pontja az alábbiak szerint módosul:   

„A VIGI Megbízó önkormányzat részére a szakmai munka értékeléséről teljes körű és részletes 

szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást készít a tárgyévben keletkezett, Megbízó 

Önkormányzatot érintő feladatellátás tekintetében tárgyévet követő év március 31. napjáig. Indokolt 

esetben a Megbízó Önkormányzat kérheti, hogy egy meghatározott időszakra vonatkozóan az 

Intézmény részbeszámolót készítsen.” 

4. A Szerződés 22. pontja második mondata az alábbiak szerint módosul:  

„Felek egymásnak 6 hónapos felmondási idővel adott tanév utolsó napjával, indoklási 

kötelezettséggel mondhatnak fel.” 

5. A Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak és a 

jelen módosítással együtt értelmezendők. 

6. A szerződő felek jelen megállapodást elolvasás és értelmezés után - mint akaratukkal minden 

megegyezőt - jóváhagyólag aláírták. 

Kelt: Ráckeve,        Kelt: Szigetszentmárton,  

 

  Deák Tibor     Borbély Péter 

       Ráckeve Város Önkormányzata  Szigetszentmárton Község Önkormányzata 

     polgármester      polgármester 

         Megbízott Önkormányzat       Megbízó Önkormányzat 

 

 

 

Jogi ellenjegyzés:      Jogi ellenjegyzés:  

 

 

 

 

Pénzügyi ellenjegyzés     Pénzügyi ellenjegyzés 

 

 














